

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Καραγιάννης Ανδρέας	5. Γυφτέας Ηλίας
2. Βεργόπουλος Δημήτριος	6. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος
3. Δημόπουλος Δημήτριος	7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Μαρινάκης Σαράντος	

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 7/2016

07

Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016, 14:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
036		Προέγκριση ίδρυσης επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται</p> <p>i. η χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στους:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. εταιρεία «ΠΥΓΜΗ Ι.Κ.Ε.» (Τ.Κ. ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 2. ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟ (Τ.Κ. Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) <p>ii. η χορήγηση άδειας χρήσης και λειτουργίας μουσικών οργάνων στην ΛΕΒΕΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (Τ.Κ. ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Τήρησης Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.</p>
037		Έγκριση της υπ' αριθμ. 27/2016 μελέτης του έργου με τίτλο «Επισκευές μονώσεων σχολείων».	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 26/2016 μελέτη, προϋπολογισμού 55.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
038	1.	Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1404 ως προς την αλλαγή θέσης διόδου.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου και συγκεκριμένα για την μετατόπιση της διόδου, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών – Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
039	2.	Διόρθωση της υπ' αριθμ. 5/2014 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αφορά σε τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στην περιοχή «Πλακωτά», ως προς τον αριθμό του οικοδομικού τετραγώνου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διόρθωση, ως προς τον αριθμό του οικοδομικού τετραγώνου από το λάθος «1130» στο σωστό «1131» και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για διόρθωση της αντίστοιχης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών – Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
040	3.	Μονοδρόμηση ανώνυμης οδού στην περιοχή «Ακοβίτικα».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μονοδρόμηση της οδού, με κίνηση των οχημάτων από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου προς βόρεια, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
041	4.	Παραχώρηση γενικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση δύο (2) γενικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ στην δυτική πλευρά της πλατείας του Ι. Ν. Αναστάσεως, επί της οδού Βυζαντίου, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
042	5.	Παραχώρηση αποκλειστικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση τριών (3) αποκλειστικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ, επί των οδών, Φιλελλήνων, Πaus. Λυκουρέζου και Κορώνης, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
043	6.	Επί αιτήματος Συνδέσμου Ιδιοκτητών Ταξί Καλαμάτας για παραχώρηση θέσεων στάθμευσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση τεσσάρων (4) νέων θέσεων επί της οδού Γεωργούλη και μιας (1) νέας θέσης επί της οδού Ακρίτα, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
044	7.	Άδεια χρήσης κοινόχρηστου χώρου και εργασιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: 1. η χρήση κοινόχρηστου χώρου για την ανακατασκευή διατηρητέου κτιρίου επί των οδών Ναυαρίνου, Μαιζώνος & Σανταρόζα, 2. η προσωρινή κατάργηση των θέσεων στάθμευσης των μοτοποδηλάτων στην οδό Ναυαρίνου, σε όλο μήκος του υπό κατασκευή κτιρίου, υπό την προϋπόθεση, δημιουργίας από τον ενδιαφερόμενο ζώνης ασφαλούς διέλευσης πεζών, καθαίρεσης όλων των προσωρινών κατασκευών εκτός της οικοδομικής γραμμής και μέχρι την αποπεράτωση του κτιρίου και αποκατάστασης των πεζοδρομίων, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 21 Ιουνίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ανδρέας Ν. Καραγιάννης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας